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Духовно-інтелектуальне виховання і навчання молоді в ХХІ столітті 
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У МАЙБУТНІХ ДИЗАЙНЕРІВ ВІЗУАЛЬНОЇ КОМУНІКАЦІЇ 

В ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ КНР
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Розкрито шляхи формування інтелектуальних умінь у майбутніх 
дизайнерів візуальної комунікації в закладах вищої освіти Китайської 
Народної республіки. У підготовці майбутніх дизайнерів візуальної комуні-
кації приділяється увага розвитку здатностей до технічного застосуван-
ня, дослідження та навчання, творчого мислення, професійної практичної 
діяльності. Визначено роль практики у формуванні інноваційних та підпри-
ємницьких умінь майбутніх фахівців.

Ключові слова: дизайнерська діяльність, підготовка дизайнерів до 
професійної діяльності, інтелектуальні вміння, творчість, інноваційність, 
підприємництво. 

Ways of forming intellectual skills among future designers of visual 
communication in institutions of higher education of the People’s Republic of 
China are revealed. In the training of future designers of visual communication, 
attention is paid to the development of abilities for technical application, 
research and training, creative thinking, and professional practical activities. 
The role of practice in the formation of innovative and entrepreneurial skills of 
future specialists is determined.

Keywords: design activity, preparation of designers for professional 
activity, intellectual skills, creativity, innovativeness, entrepreneurship.

В умовах розвитку міждисциплінарної та транскордонної інтеграції 
в Китайській Народній Республіці дизайн візуальної комунікації займає 
провідне місце та є доцільним для розробляння концепції технологічно-
го забезпечення виробництва новими технологіями, що будується на ос-
нові ідеї поєднання інноваційної й підприємницької освіти. Безумовно, 
інтелектуальний розвиток фахівців є пріоритетним у вищій школі, на 
підприємствах. Створення підприємницьких парків довели результатив-
ність інтелектуальних знахідок вчених і практиків. Так, провінція Цзянсу 
впроваджує план інновацій та підприємницької діяльності високого рівня, 
провінція Юньнань створила парк інновацій та підприємництва високо-
го рівня в зоні високих технологій Куньмін, а місто Чунцін реалізувало 
спеціальний проєкт для демонстраційних команд «подвійних інновацій» 
і досягло чудових результатів. 
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Виявлення і розвиток талантів молоді, створення еліти, досягнення 
цілей навчання талантів є провідними завданнями закладів вищої осві-
ти КНР. Тому спеціалізація дизайну візуальної комунікації для здобува-
чів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спрямована на розвиток 
прикладних талантів молоді, а здатність творити є важливою складовою 
якості. 

Останніми роками Школа образотворчого мистецтва та художнього 
дизайну Педагогічного університету Чусюн запровадила національні та 
провінційні програми навчання інновацій та підприємництва для май-
бутніх фахівців. Ефективними є проєкти, як-от: «Chuxiong Yifeng Painted 
Culture Communication Co., Ltd», зокрема проєкт практики підприєм-
ництва здобувачів коледжу провінції Юньнань у 2018 році «Art Festival 
Studio» переріс у «Chuxiong Daqi Culture Communication Co., Ltd», а прак-
тичний проєкт підприємницької діяльності здобувачів Національного 
університету 2019 року «Створення книжки з малюнками, присвяченої 
традиційній культурі національності та нестандартним історіям» переріс 
у «Chuxiong City Jiluo Art Design Studio». Під час командної роботи вини-
кла ідея зареєструвати та створити проєкт «Chuxiong City Popper Graphic 
Design Studio». 

Проте, фахівцям бракувало досвіду роботи над проєктами, інтелек-
туальних знань і вмінь створювати новий продукт діяльності, розуміння 
шляхів саморозвитку й самовдосконалення фахівців. Було з’ясовано, що 
такі проблеми мають причинно-наслідкові результати професійної підго-
товки фахівців різного рівня вищої освіти в закладах вищої освіти КНР.

 Мета статті — розкрити шляхи формування інтелектуальних умінь 
у майбутніх дизайнерів візуальної комунікації в закладах вищої освіти 
КНР. 

Як свідчить аналіз наукових праць [1-4], учені пропонують різні шля-
хи формування інтелектуальних умінь у майбутніх дизайнерів візуальної 
комунікації в закладах вищої освіти КНР, як опосередковані, так і безпо-
середні. 

Заслуговує уваги модель навчання, яку в КНР називають подвійним 
навчанням талантів «1+5» для спеціальності «Дизайн візуальної комуніка-
ції». Суть її полягає втому, що спочатку здобувачі вищої освіти оволодіва-
ють базовими знаннями та навичками, необхідними для цієї спеціальнос-
ті, а потім вони проходять спеціальну підготовку та вдосконалюють власні 
здібності за допомогою інновацій та підприємництва. Інтелектуальні здіб-
ності є передумовою професійної самореалізації і творчого розвитку май-
бутніх дизайнерів візуальної комунікації. Цифра 1 означає номер програ-
ми молодих талантів на спеціальності з дизайну візуальних комунікацій. 
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Цифра 5 означає п’ять елементів, як-от: здатність до технічного застосу-
вання, здатність до дослідження та навчання, здатність до творчого мис-
лення, професійна практична здатність, інноваційна та підприємницька 
здатності особистості.

Нині під час акредитаційних процесів в українських ЗВО виникає 
думка про міждисциплінарні навчальні курси, їх роль у розвитку інте-
лектуальних здібностей майбутніх фахівців. Тому цікавою є думка ки-
тайських викладачів, які пропонують об’єднати три курси «Площинна 
композиція», «Кольорова композиція» та «Трьохвимірна композиція» 
у навчальний курс «Конструкційний фундамент», а поясненням слугує 
факт усунення розбіжності між попередньо названими курсами, зна-
ходження логічних міжпредметних зв’язків з метою підвищення ефек-
тивності освітнього процесу. Цінним у межах дослідження є думка 
про рекламний блок навчальних дисциплін у зазначеній спеціальності. 
У названих навчальних дисциплінах «Рекламні матеріали та технології», 
«Основи рекламного дизайну», «Рекламна творчість та продуктивність», 
«Рекламне планування та копірайтинг» перспективними є зв’язки, завдя-
ки яким поглиблюються професійні знання й вибудовується логіка дум-
ки дизайнера візуальної комунікації. Як свідчить аналіз змісту навчаль-
них курсів, таких як: «Професійна практика (1)», «Професійна практика 
(2)», «Професійна практика» та «Створення випуску» можна спосте-
рігати наступність у засвоєнні здобувачами вищої освіти практичних 
знань і вмінь. Характерним є посилення формування інноваційних та 
підприємницьких здатностей у майбутніх дизайнерів візуальної комуні-
кації. Запропоновано навчальні курси «Професійно-технічна підготовка 
та сертифікація», «Оцінка професійно-технічних навичок», «Інновації 
та підприємницька підготовка та практика», завдяки яким набуваються 
вміння оцінювати результати праці й отримувати сертифікати. У такий 
спосіб відбувається оновлення змісту вищої освіти дизайнерського на-
пряму, що сприяє виробленню нових шляхів формування інтелектуаль-
них здібностей майбутніх фахівців.

Характерним є те, що в китайських закладах вищої мистецької освіти 
акцентовано увагу на формуванні академічних, мистецьких і технічних 
здібностей майбутніх фахівців, оскільки цього вимагають культурні та 
креативні індустрії. У минулому навчальний зміст спеціальностей візу-
альної комунікації здебільшого полягав у викладанні живопису та зосере-
джувався лише на навчанні студентів технічних аспектів. Зараз культур-
но-креативний ринок приділяє більше уваги всебічному рівню талантів. 
Тому викладачі повинні змінити свої попередні концепції викладання, 
об’єднати академічні знання, технології та мистецтво, щоб сформувати 
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єдину концепцію навчання. Вони мають сприймати творчу самореаліза-
цію здобувачів вищої освіти як важливу мету для розробки та реформу-
вання змісту курсу та моделей навчання.

Коледжі та університети Китаю пропонують такі курси, як: трендовий 
дизайн творів мистецтва, культура етикету, психологія зв’язків з громадсь-
кістю та практика на робочому місці, щоб розширити кругозір студентів, 
покращити їхні моральні та гуманістичні якості, а потім покращити їхню 
здатність адаптуватися до ринку праці.

Відповідно до потреб індустрії, в ЗВО мають працювати студії ди-
зайну. Метою таких студій є поєднання теорії з практикою. Коледжі та 
університети повинні стандартизувати практичну діяльність майбутніх 
фахівців і заохочувати викладачів до створення студій дизайну та вироб-
ництва «викладач-студент». Викладачі відповідають за контакти з ком-
паніями та замовниками, а здобувачі вищої освіти, як науково-дослідний 
персонал творчих продуктів, відповідають за виконання завдань і вико-
нання практичних операцій. Цей метод покращує креативність, вираз-
ність і практичні здібності майбутніх фахівців. Завдяки студіям дизай-
ну викладачів і здобувачі вищої освіти можуть досягати домовленостей 
з підприємствами. Через проєкти співпраці між галуззю та університетом 
відбувається оновлення студентської практики. Безумовно, такий підхід 
є інноваційним, а практика — змістовною й цікавою.

Підсумовуючи, узагальнимо шляхи формування інтелектуальних 
умінь у майбутніх дизайнерів візуальної комунікації в закладах ви-
щої освіти КНР, як-от: подвійне навчання талантів «1+5» для спеціаль-
ності «Дизайн візуальної комунікації», об’єднання навчальних курсів 
«Площинна композиція», «Кольорова композиція» та «Трьохвимірна 
композиція» у навчальний курс «Конструкційний фундамент», розробка 
навчальних курсів «Професійно-технічна підготовка та сертифікація», 
«Оцінка професійно-технічних навичок», «Інновації та підприємницька 
підготовка та практика» тощо.

Перспективним напрямом дослідження є виявлення факторів впли-
ву на творчу самореалізацію майбутніх дизайнерів візуальної комунікації 
в закладах вищої освіти КНР.
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